
■ 20代〜30代

腕の痛み 92.9% 93.3% 85.7% 93.3% 92.9% 100.0%
38.0℃以上の発熱 0.0% 0.0% 7.1% 33.3% 21.4% 26.7%
倦怠感 14.3% 33.3% 39.3% 73.3% 50.0% 73.3%
筋⾁痛 3.6% 6.7% 7.1% 13.3% 3.6% 13.3%
頭痛 0.0% 6.7% 17.9% 33.3% 7.1% 46.7%
動悸 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
関節痛 0.0% 6.7% 7.1% 13.3% 10.7% 20.0%
腕のしびれ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
リンパの腫れ痛み 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 13.3%

■ 40代〜50代

腕の痛み 92.1% 89.6% 89.5% 89.6% 94.7% 85.4%
38.0℃以上の発熱 0.0% 0.0% 26.3% 22.9% 23.7% 18.8%
倦怠感 15.8% 14.6% 34.2% 37.5% 36.8% 39.6%
筋⾁痛 0.0% 2.1% 2.6% 4.2% 2.6% 6.3%
頭痛 2.6% 4.2% 15.8% 10.4% 7.9% 25.0%
動悸 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0%
関節痛 0.0% 4.2% 7.9% 10.4% 5.3% 12.5%
腕のしびれ 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 0.0% 0.0%
リンパの腫れ痛み 0.0% 2.1% 0.0% 2.1% 7.9% 20.8%

■ 60代以上

腕の痛み 57.1% 93.8% 57.1% 75.0% 71.4% 87.5%
38.0℃以上の発熱 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3%
倦怠感 0.0% 6.3% 0.0% 25.0% 0.0% 31.3%
筋⾁痛 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
頭痛 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 18.8%
動悸 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
関節痛 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
腕のしびれ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
リンパの腫れ痛み 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

■ 全体

腕の痛み 86.3% 91.6% 82.5% 85.3% 77.5% 88.4%
38.0℃以上の発熱 0.0% 0.0% 15.0% 18.9% 18.8% 15.8%
倦怠感 12.5% 14.7% 30.0% 38.9% 35.0% 42.1%
筋⾁痛 1.3% 2.1% 1.3% 4.2% 2.5% 5.3%
頭痛 1.3% 3.2% 12.5% 12.6% 6.3% 26.3%
動悸 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0%
関節痛 0.0% 3.2% 6.3% 7.4% 6.3% 13.7%
腕のしびれ 0.0% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0%
リンパの腫れ痛み 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 6.3% 16.8%

新型コロナワクチン接種後の健康状況調査
 新型コロナワクチンを接種した医療従事者を対象に「接種後の健康状況調査」を実施しました。
 その回答175⼈分を基に、副反応と疑われる事例を集計し、次のとおりまとめました。
 ※ワクチン接種との因果関係が証明されたものではありませんので、その点をご留意いただいた上で、参考としてください。
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